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«Культурологія» є вибірковою дисципліною загального циклу підготовки 

студентів першого бакалаврського рівня вищої освіти, спеціальності 101 

Екологія. 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні системи знань про 

закономірності культурного процесу, культуру як специфічний та унікальний 

феномен людства. Значення курсу полягає передусім у тому, що він формує 

науковий світогляд студентів, загальноосвітній, фаховий і культурний рівень 

майбутнього фахівця. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є донесення розуміння 

пізнання людського суспільства через його культуру, оскільки сьогодні стало 

очевидним, що лише економічні й політичні характеристики не можуть дати 

повної оцінки соціальних явищ. Культурологічний підхід дає можливість 

всебічного усвідомлення важливості таких феноменів суспільної свідомості, як 

мистецтво, література, релігія, філософія тощо. Вивчення культури як 

суспільного явища допоможе пояснити численні процеси духовного й 

соціального життя. 

У результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні знати основні 

концепції культури, вміння описати з використанням синтетичних термінів 

основні підходи до сучасної культури та суспільства; системно аналізувати 

культурні процеси та явища із залученням історико-культурного та соціального 

контекстів. 

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 60 годин аудиторних занять 

(15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи. 

Структура навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять Теми практичних занять 

Предмет, завдання та методи 

дисципліни «Культурологія» 

«Культурологія»: предмет, завдання 

та методи 

Культура первісного суспільства як 

історичний тип 

Антична та Середньовічна культура. 

Культура Месопотамії та основні її 

досягнення 

Давньогрецька культура. 

Культура Стародавнього Єгипту Давньоримська культура 

Основні напрямки культури 

Стародавнього Китаю 

Культура епохи Відродження та 

Нового часу. 

Культура Стародавньої Індії Антична та Середньовічна культура 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим контролем 

є іспит. 
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